
夏季啓発 シルバー人材センター説明会・真弓明信SPトーク・ディスカッション ２０２３年８月５日

申込数２６１名/当日来場者１７９名



76%

未回答

男 女 未回答 男 女 男 女 女

知っていた 32 26 17 12 8 1 1 20 117

知らなかった 5 1 4 1 11

未回答 2 1 3 1 1 8

新聞折込チラシ 17 15 11 7 6 56

広報 13 7 1 4 2 1 1 2 7 38

知人 1 1 2 3 4 11

広告 2 1 1 2 6

市報 2 2 2 1 2 9

SMS 1 1 2 4

その他 3 3 3 1 1 11

未回答 1 1

計

性別

シルバー人材センターの
ことをご存知でしたか

60代
(60代未満含む)

70代 80代
未回答

アンケート調査対象
(人)

回答者

136 71 44

今回の説明会は何で
お知りになりましたか

真弓明信氏講演会アンケート集計結果

大人 こども 合　計

179 0 179

回答率
計 男性 女性 未回答

21

年齢

未回答

男 女 未回答 男 女 男 女 女

希望する 13 9 5 2 4 33

未定(再考) 4 2 1 1 8

希望しない 19 13 1 15 7 7 2 2 10 76

未回答 3 3 4 3 6 19

もう少し技術職をしたい

障害を持っている為

コミュニケーションが苦手

デスクワークの仕事がないと聞いた為

計

性別

入会を希望されますか？

入会を希望しない理由

現在就業してるから

会費が必要だから

好意的ではあるが、年齢的に無理が多い

年齢に達していない

健康に自信がない

集団で働くとトラブルが多い

年齢
60代

(60代未満含む)
70代 80代

未回答

野球ファンではないが、楽しかった。スポーツに関わってこられたこともあり、精神的にも

肉体的にも若々しく同世代として頑張ろうと思えた。

真弓さんはさすが天下のタイガースの監督をされた方だけあって輝いていた。

真弓さんの質問コーナーにもう少し時間が欲しかった。

司会の方の淡々とした質問も的を得ていて真弓さんのトークが聞きやすかった。

昔からの話を聞き、大の阪神ファンとして良い時間だった。

シルバーの活動内容が良くわかり、真弓さんの素晴らしい人柄が良かった。

今後もこのようなイベントをしてほしい。

本日のイベントの
ご感想、ご意見をお聞か
せください。

貴重な体験談を聞くことができて楽しめた。

司会の方が頑張っていて一生懸命さが伝わってきた。初々しくてよかった。

とてもアットホームな雰囲気で楽しかった。

シルバーの活動について理解が深まった。

短時間でも希望に応じた仕事をもらえそう

シルバー人材センターに
ついて
どのようなイメージをお持
ちですか？

定年退職した人が明るく元気に働いている

楽しく仲間で仕事をする

安い賃金

元気な高齢者・働く意欲のある人達が集う働くためのサポート機関

高齢者の雇用の場

まだまだ活力があり社会活動が出来る人が集まるところ

高齢になっても働く場所があり良いイメージ

再雇用終了後、健康・生きがいを目的として地域に貢献できる職場

定年後に働けるところを紹介してくれる

ボランティアをしている

年齢を重ねてもやりがいを求めて頑張っている人たちがいる

入
会
希
望
者
に
は
随
時
入
会
説
明
会
を
案
内
し
ま
す
。


	スライド 1
	スライド 2

